ECDL sUGO 30FELADAT

1. Ha a G2-re kattintunk, akkor sorozatként elhlizva kiadja a szomszédos celldba a ,7. dijzéna™-t.
H3-as cellaba irand6: =G3+G3*10% , (ha erre datum jelenik meg, akkor Formatum - Cellak, és
.Szam” fulén Datum helyett szamot allitunk be tizedes nélkil), majd lemasoljuk a képletet.

2. B3:H44-es tartomanyt jeldljik ki, majd Formatum -> Celldk > Pénznem, Ft-tal és 1 tizedessel.

3. Jeldljik ki a 2.-44. sorokat, és gy allitsuk nagyobbra.

4. A45-6s celldba irand6: =DARAB(A3:A44)

5. A45-0s celldba irand6: =HA(F3>B3*3;"+";"")

6. A2:G44-et kijeldljuk, masoljuk, jegyzettdombbe beillesztjik, és elmentjik az adott helyre.

7. D51-es cellaba irand6: =<SZUM(B51:C51) , majd lemésoljuk a képletet.

8. E51-es cellaba irandd: =ATLAG(B51:C51) , majd lemasoljuk a képletet.

9. Formatum - Cellak > Mintazat fulon és Szegély fllon.
10. Formatum - Celldk - Betitipus fllon.

11. Jeldljuk ki az C50:C53 tartomanyt, majd kezdjik a
diagramkészitést:

42

a. 1.lépés: Kor tipus, Torta altipus

Sdly 1. zdna 2. zdna 185
b. 2.1épés: ,Adatsor” filon ,Kategdriafeliratok”-nal adjuk 2 2 >l
meg az A51-A53-as tartomanyt (Sulyok) -10000 10 13l

c. 3.lépés: Cimek ful > Diagramcim térlése
Feliratok fiil > Szazalékhoz pipa
Jelmagyaréazat fil > Jobbra
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d. 4.lépés: objektumként itt.
e. Jelmagyaréazat feliebb mozgatésa (jobb felsé sarokba)

12. Jeloljuk ki az A1:F45-6s tartomanyt, majd Fajl > Oldalbeallitas ,,Oldal filon” &ll6 tajolas, majd
.Nyomtatas...” gomb

13. Mentés
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